www.inathmoreeasy.ro

UNGHIURI IN JURUL UNUI
PUNCT

(LASA A VI-A
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Definitie: Trei sau mai multe unghiuri care au varful comun, interioarele disjuncte si
orice punct al planului care nu apartine niciuneia dintre laturi, dar se afla in interiorul
unui unghi se numesc unghiuri in jurul unui punct.

Observa’;ie: Suma masurilor t/mghiurilor formate in jurul unui punct este egala cu
360.
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Exercitii: i 5
1. In figura alaturata 3~ AOB =125, 4 BOC =90 . Calculatimasura
unghiului COA .
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2. Unghiurile s AOB, x> BOC, ¥ COD si« DOA suntin jurul punctuluu 0
Stiind ca unghiul AOB este egal cu 30° , x BOC este e al cu x+30°
%COD este egal cu 2x- 15, iar +<DOA este egal cu 3x + 45, aflati masurlle
unghiurilor ¥BOC, x COD, ¥ DOA.
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J.Unghiurile 3 MON, < NOP, x POQ si étQOR din flgura alaturata suntin jurul
punctului O. Stiind ca +MON este 38° ,¥<NOP este 90° semidreapta OE este
bisectoarea 2 NOP, punctele E, O si Q sunt collnlare iar OR este

semidreapta opusa semidreptei OP. Calculaj[i masurile unghiurilor MON,
¥NOP, ¥ POQ si « QOR
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Ll.UnghiuriIe DOE, 4 EOF $i§ FOG sunt unghiuri formate in jurul punctului
0. Daca ¥ DOE este cu 50 mai mare decatX EOF, iar ¥ EOF este cu 30°
mai mic decat dublul unghiului FOG, calculati masurile celor trei
unghiuri.
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)+ Calculati masurile unghiurilor din figura alaturata stiind ca acestea
sunt formate in jurul unui punct.
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